
あなたが該当するものに○をつけてください
１年　　　２年　　　３年　　　４年　　　教員　　その他(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)

あなたがＰＣでよく見るサイトを教えてください。

あなたがモバイルでよく見るサイトを教えてください。

ＷＥＢを閲覧する時、ＰＣとモバイルはどちらが多いですか。
□ＰＣ　　　□モバイル　　　□どちらとも言えない
ＷＥＢに書き込みする時、ＰＣとモバイルはどちらが多いですか。
□ＰＣ　　　□モバイル　　　□どちらとも言えない
あなたがモバイルでＷＥＢを閲覧する場所はどこが多いですか。
□自宅　　　□学校　　　□電車・バスなどの移動中
□その他（ ）
あなたの好きなデザインのサイトを教えてください。
また、どんなところが好きなのかを教えてください。

｢ミエ・ログ！｣を知っていますか。
□はい　　　　□いいえ（→アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。）
｢ミエ・ログ！｣を見たことはありますか。
□はい　　　　□いいえ（→アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。）
　2-①　「はい」と答えた方にお尋ねします。どのくらいの頻度で見ますか。
　　□ほぼ毎日　　　□週２～３回程度　　　□月２～３回程度　　　□それ以下
　2-②　「はい」と答えた方にお尋ねします。ミエ・ログ！の第一印象を教えてください。

あなたは特別テーマ実践科目を履修していますか。
□はい　　　　□いいえ（→項目Ⅲへ)
　3-①　履修したテーマを教えてください。

　3-②　ミエ・ログ！へ投稿したことがありますか。
　□はい　　　　□いいえ（→3-④へ）

　□ほぼ毎日　　□週２～３回程度　　　□月２～３回程度　　□それ以下
　3-④　②で｢いいえ｣と答えた方にお尋ねします。投稿しなかった理由を教えてください。
　□何を書いていのかわからなかった　　　□書くことがなかった　　　□その他
　→｢その他｣と答えた方は理由を教えてください。
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「ミエ・ログ！」（特別テーマ実践科目レポート）アンケート
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Ⅱ）ミエ・ログ！について

特別テーマ実践科目の授業内容や学習成果を学生が情報発信するレポートサイト『ミエ・ログ！』の改善向けて、
皆さんのご意見をお聞かせいただきたいと思います。アンケートにご協力ください。

Ⅰ）ＷＥＢ利用環境について

　3-③　投稿時以外にミエ・ログ！を見る頻度はどれくらいですか。
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ＷＥＢ画面上で文字の読みにくい箇所はありますか。
□はい　　□いいえ
→「はい」と答えた方は、読みにくい箇所をお答えください。

レイアウトについて感じることがあれば、意見をお願いします。

デザインの雰囲気は「明大商学部ミエ・ログ！」らしいですか。
□はい　　□いいえ
→「いいえ」と答えた方は、ご意見があれば教えてください。

緑をベースにした、やわらかいイメージのデザインは好きですか。
□はい　　□いいえ
→「いいえ」と答えた方は、ご意見があれば教えてください。

あなたはミエ・ログ！を見る際はどのような方法でサイトを見ますか。

右上の検索窓から検索したことはありますか。
□はい　　□いいえ
→「いいえ」と答えた方にお尋ねします。検索したことがないのは何故ですか。
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 ミエ・ログ！で良かったと思うところを教えてください。（複数選択可）

□ＴＯＰページ　□ＴＯＰ画面の写真　□特別テーマ実践科目についての説明　□ミエ・ログについての説明
□授業紹介ページ　□担当教員からの一言　□授業スケジュール　□学生紹介　□最新のレポート
□科目紹介　□レポート下書き保存機能　□レポートに対するコメント付与機能　□お問い合わせフォーム
□サイト内検索　□教員への申請機能　□レイアウト　□レポート自動印刷調整機能
□プロフィール記入欄　□モバイル下書き投稿　□テキストの装飾機能　□特になし
□その他(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)

□ＴＯＰページ　□ＴＯＰ画面の写真　□特別テーマ実践科目についての説明　□ミエ・ログについての説明
□授業紹介ページ　□担当教員からの一言　□授業スケジュール　□学生紹介　□最新のレポート
□科目紹介　□レポート下書き保存機能　□レポートに対するコメント付与機能　□お問い合わせフォーム
□サイト内検索　□教員への申請機能　□レイアウト　□レポート自動印刷調整機能
□プロフィール記入欄　□モバイル下書き投稿　□テキストの装飾機能　□特になし
□その他(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)
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Ⅲ）ミエ・ログ！のデザインについて

（Ex. もう少しカタイ感じが良い、もう少し親しみやすくてやわらかい感じが良い等、ご意見があれば教えてく
ださい。）

 ミエ・ログ！で良くなかったと思うところを教えてください。（複数選択可）
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□明治大学商学部のバナー　　□yahooやGoogleから検索　　　□お気にいりにいれてある
その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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Ⅳ）ミエ・ログ！の検索性について
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仲間のレポートを見る際に、操作に手間取ったり分かりづらかったことがありますか。
□はい　　□いいえ
→「はい」と答えた方にお尋ねします。具体的に教えてください。

特別テーマ実践科目の履修者にお尋ねします。
　4-①　ご自身のレポートはすぐに見つけられましたか。
　□はい　　□いいえ
　4-②　履修しているテーマのレポートはすぐに見つけられましたか。
　□はい　　□いいえ

マニュアルはわかりやすいですか。
□はい　　□いいえ　
→「いいえ」と答えた方にお尋ねします。
　　使いづらい点やわかりづらかった点を教えてください。

プロフィールは書きましたか。
□はい　　□いいえ
プロフィールは必要ですか。
□はい　　□いいえ
レポートの書き方は明解ですか。
□はい　　□いいえ
→「いいえ」と答えた方にお尋ねします。
　　使いづらい点やわかりづらかった点を教えてください。

写真の投稿方法などは明解ですか。
□はい　　□いいえ
→「いいえ」と答えた方にお尋ねします。
　　使いづらい点やわかりづらかった点を教えてください。

テキストの装飾機能は使用しましたか。
□はい　　□いいえ
→「はい」と答えた方にお尋ねします。使いづらい点があれば教えてください。

先生への提出方法は明解ですか。
□はい　　□いいえ
→「いいえ」と答えた方にお尋ねします。
　　使いづらい点やわかりづらかった点を教えてください。

ミエ・ログ！は携帯でレポートの下書きができますが、この機能を使用したことはありますか。
□はい　　□いいえ
ミエ・ログ！はレポートにカテゴリーを付与することができますが、この機能を使用したことはありますか。
□はい　　□いいえ
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(Ex.　友達の過去のレポートをすべて見たいと思ったが、なかなか表示することができなかった、等感覚的に
操作できないことがあったら具体的に教えてください。)
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Ⅴ）ミエ・ログ！のレポート投稿について
　　※この項目は特別テーマ実践科目履修者および教職員が対象です。
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レポートを印刷したことはありますか。
□はい　　□いいえ
レポート投稿について、追加してほしい機能があれば教えてください。

ミエ・ログ！での失敗談があれば教えてください。（例：誤って投稿してしまった等）

学生の下書きは見やすいですか。
□はい　　□いいえ
承認作業は行いやすいですか。
□はい　　□いいえ
運用上、「困っていること」や「不便だと感じていること」があれば教えてください。

レポート作成（投稿時）や、返信・コメントの際「使いづらい」こと等があれば教えてください。

質問は以上です。ご協力いただきありがとうございました。

Ⅶ）さいごに、「ミエ・ログ！」の機能に追加してほしいものや改善してほしいことなど、ご意見・ご要望があればお書
き下さい。
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Ⅵ）この項目は教職員が対象です。

4 / 4


